Energieprestatie Utiliteitsbouw — Module 3 — antwoorden - voorbeeldexamen

1 Opdracht: bepaal de algemene gegevens van het gebouw.
Wat is het gebouwtype ende ligging?

Antwoord
Enkellaags utiliteltsgebouw, hoekligging. met plat dak
Enkellaags utiliteitsgebouw, vrijstaande ligging. met plat dak
Meerlaags utiliteitsgebouw, hoekligging, op meerdere bouwlagen
L Meerlaags utiliteitsgebouw, vrijstaande ligging, op mesrdere bouwlagen
2 Opdracht: bepaal de algemene gegevens van de rekenzone.
Wat Is de gebouwhoogte in meters?

* Noteer het antwoord met komma, en één decimaal.

Antwoord

Waarde{ x

v Juist antwoord:
Bereik: 20,5-22.2

3 Wat Is het bouwjaar en, Indien van toepassing, het renovatie]aar van het gebouw?

+ Vul in onderstaande tabel de juiste gegevens in.
= Indien niet van toepassing, vul dan "nav " in.

Antwoord

e
———

' luist antwoord:

bouwjaar 1995 -
renovatiejaar AN e
4 Opdracht: bepaal de algemene gegevens van de rekenzone.

Wat is de specifieke interne warmtecapaciteit van de begane grond, in kifim2-K)?

Antwoard
110

v 180
250

340



Opdracht: bepaal de algemene gegevens van de rekenzone.

Wat is de gebruiksopperviakte van de eerste verdieping, in m27?

= Moteer het antwoord met komma, en twee decimalen.

Antwoord

Waarde| 3

' Juist antwoord:
Bereik: 234,15 - 261,00

Opdracht: bepaal de algemene gegevens van de rekenzone.

Vul bij de selectievelden de juiste gegevens in voor de leidingdoorvoeren door de thermische schil.

= |ndien geen verticale leidingen, kies dan voor "0° leidingen, en "0" rekenzones/verwarmde ruimten.

Antwoord

Ermoet gerekend worden met | 3 = | wverticale lgidingen door de thermische schil. De leiding grenst aan [z anders rekenzonz{s] of verwarmde ruimte(n).

" Juist antwoord:

Er moet gerekend worden met 1 verticale leidingen door de thermische schil. De leiding grenst aan | 0 = andere rekenzone(s) of verwarmde ruimte{n).

Wat is de opperviakte van de vicer?

+ Noteer het antwoord met komma, en twee decimalen.

Antwoord

Waarde| %

' luist antwoord:
Bereik: 190,02 - 210,03

Opdracht: bepaal de bouwkundige gegevens van de begane grondvioer, voor zover deze deel uitmaakt van de thermische schil van de rekenzone,

Wat Is de perimeter van de vioer, In m?

* Moteer het antwoord met komma, en twee decimalen.

Antwoord

Waarde| %

" Juist antwoord:
Bereik: 40,61 - 44,69



Bepaal de overige gegevens van de vioer.

* Vulinonderstaande tabel de juiste gegevens in.

Antwoord

v Juistantwoord:

Opdracht: bepaal de bouwkundige gegevens van de vioer tussen stramien 1 en 5, voor zover deze deel uitmaakt van de thermische schil.

Begrenzing E

| Vioer t.ov. maaiveld l e

’ kKrulpruimte ~

Begrenzing
Vioer tov. " a:
maaiveld e

10 Opdracht; bepaal de bouwkundige gegevens van de vioer, voor zover deze deel uitmaakt van de thermische schil van de rekenzone,

Wat is de Rc-waarde van de vioer, in m2K/W?

* Noteer het antwoord met komma, en twee decimalen.

Antwoord

Waarde | %

v Juist antwoord:
Waarde: 2,50

11 Opdracht: bepaal de bouwkundige gegevens van de oostgevel, voor zover deze deel uitmaakt van de thermische schil van de rekenzone.

Wat Is de totale bruto opperviakte, In m*?

+ Moteer het antwoord met komma, en twee decimalen.

Antwoord

Waarde | 3

W Juist antwoord:
Bereik: 133,42 - 147 44

13 Opdracht: bepaal de bouwkundige gegevens van de ramen in de oostgevel. voor zover dezre deel uitmaken van de thermische schil van de rekenzone.

Wat is de totale opperviakte van de ramen, in m2?

* MNoteer het antwoord met komma, en twee decimalen.
= Laat de toegangsdeuren met zijramen op de begane grond buiten beschouwing.

Antwoord

Waarde | 3¢

v Juist antwoord:
Bereik: 17,97 - 19,86



14 Opdracht: bepaal de bouwkundige gegevens van de ramen op de costgevel,
Vul in onderstaande tabel de juiste gegevens in.

» Laat de toegangsdeuren met zijramen op de begane grond bulten beschouwling.

Antwoord

Type kozijn IX -

Type glas [x - ]

e ]

« luist antwoord:

Type kezljn metaal thermisch onderbroken =
Type glas HR++glas =
Zonwering SCreens -

15 Opdracht: bepaal de bouwkundige gegevens van het raam met merk A (zle tekening),

Vulin onderstaande zin de juiste gegevens in.

* [ndien niet van toepassing, vul dan "ny.t” in.

Antwoord

Erls sprake van een [x - ].meteen [x -

" Juist antwoord:

Erissprakevaneen  zZijbelemmeringrechts = .meteen  bb< 1,0 1.

16 Opdracht: bepaal de gegevens van de installatie woor ruimteverwarming.
Vul de juiste woorden in bij de selectievelden.

Antwoord

Het batreft een D Installatie met als type opwekker e2n D die geplaatst s D de thermische zone.
D tweade opwekkeris E sande eerste.

" Juist antwoord:

Het betreftean  collectieve ~ | installatie met als type opwekker een = HR104 gasketel =  diegeplaatstis = buiten = dethermische zone.

Detweeds opwekker Is | identlek ~ | aandeeersie,



17

18

19

20

21

Wat is de ontwerptemperatuurklasse voor ruimteverwarming?

Antwoord
45405
55/47 °C
70/50°C
v §0/70°C

Wat is de maximale hoogte (h) van de rekenzone?

Antwoaord

v h £ 4 meter
4 < by 5 & meter
&< hs Bimeter

h > 8 meter

Wat is het type afgiftesysteem voor ruimteverwarming?

Antwoord
luchtverwarming
opperviakteverwarming {vloer-, wand- of plafondverwarming)
radiatoren/convectoren voor binnenwand
v radiatoren/convectoren voor bultenwand

Opdracht: bepaal de gegevens van de installatie voor ruimteverwarming.
Van welke regeling is er sprake?
Antwoord
automatische temperatuurregeling per ruimte
v automatische temperatuurregeling per ruimte met handmatig overrulen
centrale zanvoertemperatuurregeling

regeling In het hoofavertrek

Opdracht: bepaal de gegevens van de installatie woor ruimtekoeling.
Wat is het type koudeopwekking?
Antwoord
compressiekoeling met directe expansie in de LKE
compressiekoeling met directe expansie in de ruimte
v compressickoeling met indirecte verdamping

passieve of vrije koeling



21 Opdracht: bepaal de gegevens van de installatie woor ruimtekoeling.
Wat is het type koudeopwekking?
Antwoord
compressiekoeling met directe expansie in de LKB
compressiekosling met directe expansie in de ruimte
W compressiekoeling met indirecte verdamping

passieve of vrije koeling

22 Wat is de ontwerptemperatuurklasse voor ruimtekoeling?

Antwoord
v 612 °C
12716%C
1Z2A8°C
17/21°C

23 Wat is het afgiftesysteem voor ruimtekoeling?
Antwoord
v luchtkoeling
opperviaktekoeling (Woer- wand- of plafondkoeling)
ventilatorconvector bevestigd aan de wand

ventilatorcomvector bevestigd inof aam het plafond

24 Opdracht: bepaal de gegevens van de installatie woor ruimtekoeling,

Van welke regeling is er sprake?
Antwoord

automatische temperatuwrregeling per ruimte

autamatische temperatuurregeling per ruimte met handmatig overrulen

W' centrale aanvoertemperatuurregeling

regeling in het hoofdvertrek

Wul de juiste gegevens in bij de selectievelden.

Antwoord

Het ventilatiesysteem betreft | 3 - ] , [x

'  uist antwoord:

Het ventilatiesysteem betreft = mechanische balansventilatie = |, met tijd-

sturing en

zonder

Zonering.



26 Opdracht: bepaal de gegevens van de ventilatie van de rekenzone.

Wat Is het ventilatiedebiet in m3/h?

* Rond af op hele getallen.
* Indien onbekend (forfaitair), vul dan O in.

Antwoord

Waarde | %

v Juist antwoord:
Waarde: 0

27 Opdracht: bepaal de gegevens van het ventilatiesysteem van de rekenzone,

Is er volgens het opnameprotocol sprake van debietregeling?
Zo ja, wat is het type debietregeling?

Antwoord
ja, van smoarregeling (kleppen)
W' ja, van toerenregeling
j&, van overigs regeling

nes

28 Opdracht: bepaal de gegevens van het ventilatiesysteem van de rekenzone.

= Wul onderstaande zin aan met de juiste gegevens.

Antwoord

De luchtbehandelingskast staat opgesteld E} de thermische zone, Er is E sprake van verwarming, en C] sprake van koeling via de luchtbehandelingskast.

' luist antwoord:

De luchtbehandelingskast staat opgesteld = bulten = | dethermischezone. Erls = wel ~  sprakevanverwarming en = wel *  sprake van koellng via de luchtbehandellngskast.

Van wat voor warmteterugwinning is er sprake?

Antwoord
koude laden met luchtbehandelingskast
kruisstroomwarmiewisselaar
v langzaam roterende of intermitterende warmtewisselaar

twee-elementensysteem

30 Opdracht: bepaal de gegevens van de verlichtingsinstallatie van de rekenzone,
Wat is het totaal geinstalleerd verlichtingsvermogen, in Watt?

* Noteer het antwoord met komma, en één decimaal.
* Indien onbekend (forfaitair), vul dan 0 In.

Antwoord

Waarde| %

v Juist antwoord:
Bereik: 25306 -2532,6



5 | Opdracht: bepaal de gegevens van de verlichtingsinstallatie van de rekenzome,
‘Wat Is het type verlichtingsregeling In de kantoortuinen?

* “ul de juiste gegevens in.

Antwoord

De verlichting van de kantoortuinen wordt D aan/uit geschakeld, Er is [:] vanverlichtingsgroepen groter dan 30 m2,

' uist antwoord:

Deverlichting van de kantoortulnen wordt = handmatiz =  aan/uit geschakeld. Eris | sprake = van verlichtingsgroepen groter dan 30 m2.



